
CONCURSO PÚBLICO n. 001/2008
EDITAL DE CONVOCAÇÃO
A Prefeita do Município de Jacarezinho, no uso de suas atribuições legais, com vistas à nomeação de 01 (um) Auxiliar de Farmácia para preenchimento de vaga existente no Quadro de Pessoal, CONVOCA o candidato SÉRGIO TEIXEIRA, classificado em 5º lugar no concurso de ingresso realizado em 2008, com expectativa de nomeação para excedente, caso haja desistência do convocado, para se apresentar até o dia 28 de setembro de 2011, às 09 (nove) horas, no Departamento Geral de Recursos Humanos (Rua Cel. Batista, n. 335 – Centro), munido dos seguintes documentos
· Comprovante de residência (cópia);

· Carteira de Trabalho;

· Cartão do PIS/PASEP (cópia);

· Carteira de Identidade (cópia);

· CPF (cópia);

· Título eleitoral e comprovante das quitações eleitorais (cópia);

· Certidão de casamento ou nascimento, conforme o caso (cópia);
· Comprovante das obrigações militares, se do sexo masculino (cópia);
· Certidão de nascimento de filhos menores de 14 anos, quando for o caso (cópia);

· Certidão de antecedentes criminais expedida por cartório criminal;
· Declaração do convocado de não ter sido demitido por justa causa do serviço público;

· Declaração do convocado de que não está aposentado em decorrência de cargo, função ou emprego público, de acordo com o previsto no inciso XVI, XVII e parágrafo 10 do art. 37 da Constituição Federal, alterados pelas Emendas Constitucionais n. 19 e 20;

· Declaração do convocado de que não está em exercício de cargo público, de acordo com o previsto no inciso XVI e XVII do art. 37 da Constituição Federal, alterados pelas Emendas Constitucionais n. 19 e 20;

· Comprovante de escolaridade (cópia); e,
· 02 fotos 3x4 recentes.
Após a entrega da documentação, o candidato deverá comparecer na Sala de Medicina e Segurança do Trabalho, no dia 28 de setembro de 2011, às 9h30, para que sejam providenciados os exames médicos necessários.

O não comparecimento em dia e horário determinado poderá acarretar a perda dos direitos decorrentes do concurso público.

Jacarezinho, 19 de setembro de 2011.

VALENTINA HELENA DE ANDRADE TONETI
Prefeita

